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(Les Espaces Vectoriels) duelaill cileladl) ; ] &8 Alulad)

ol s ) e (4, () oo mn (R, 4, +),0) i e S s £ Al
i RS
R3 e i ja delad leliad JC&5 40Ul e gaaddl Ja (R e elad climd (R34, - ) oY
E;={(x,y,2) ER® |x+2y—z=2}
E, = {(x,y,z) €ER? | 2x + yz < 1}
E; = {(x,y,2z) €ER3 | x + 2yz = 0}
E,= {(x,y,z) €ER3 |x* —y +z =0}
12 (A
S5 Aol cilsliad I Cile ganall Ja
F, = {f € F (R,R)| f est pair}.sur F (R, R)
F, = {f € F (R R)| f est impair}.sur F (R, R)
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b WS RPJE el de penall i A 230 JSda) 0
E={(xyz) €eR¥|px+y+z=0—x+y—pz=0}
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dim(E) san il &5 F J slasl 253 5 B Rad) 22all a8 o (385 2
v=(2 1, 1)eE&M\Q}g&;B&M\AM\L)&}Au 3

« La vie n’est bonne qu’a étudier et a enseigner les mathématiques » ; « Blaise Pascal »
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u,=(@1, 1, 1);U0,=@Q, =2, -1);U;=(, 1, -1) s Al dasy) Ll
- 1 de ganall Ll
E:{(x,y,z) ER®|x+2z =0}
F:Vect(Uy; U,)

E J sl e R3 0 (SEV) Gn el sbmd E ol o 1
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U;€EF; U;€Eda 3
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U, EFU,€EE & U, =(=1, 7, 5) gl (& 5
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E: {P € R5[X] |P'(0) = P"(0) = 0}
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16 Cno
;s bl Alsia (P (%), Py(x), P3(x) }Ae senall o 0
Pi(x) =3x—2x%+x3, Py(x) = -3+ x?%+ 2x3, P;(x) = —2x? + 2x3
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- 2 e genall Lyl

E:{(x,y,z) ER}|x+y+2z=0}

F:{(x,y,z) ER3|x+y =2z}
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« la mathématique est une science dangereuse : elle dévoile les supercheries et les

erreurs de calcul » ; « Galilée »
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(Les Applications Linéaires) 4uhall cilinlaill : 2 o8 ) Alulud)
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Apbaa U clidaill da o L]

fi:R® > R* a
i ¥, 2)y=(x, x—2z xy+2z, y+z)
f:R3® >R
L6 Y )= (x+y+2z)
f3:R? > R? c
f3(x, ) = (0, lyD
f2: R? > R?

£ ) = (sin(@), )
fs: R [[X]] - R3

fs(P) = (P(=1), P(0), P(D) ©
12 (A
fiR? > R LS Cajma ad Gulai f (<Y
F(A, 1, D=0 f2 0, 1=1 f(1, 1, 2)=4 ¢ f Gubil e

ker (f),etIm (f) o= .1
dim(ker (f)), et dim (Im (f)) O 2
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V= 261 — €y +eg; VUV, = —€q + (=5} +83; U3 =€, + 383; Uy = —€1 — 282 +e3;
fle) = vy f(ez) = v, f(e3) = v;

B oY) A gubilb X =(x, ¥, 2) &haﬂ\'é‘)}mo:\c 1
L.'."L;L)Jhl‘“‘ vletvz U‘U:“
im(f) J ol (e

ker(f) o= @ f(vy) = Ogs O o

= L oo
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B =(e1; €3 e3)» Ssldl ululiasie R3 eladl) cliadl
LS G RY IR? o ol Gali f (S
fler) =2e;+e;+e;  fler) =e;—es  fles) =—e;+e3

Bu.nl.u‘ﬁ\&f MDX:(X, v, Z) tw\bJHum 1
B oV G f2(er) + f2(e) + f2(e3) a2

b LS Capre pha ki 9 oS
R3 >R 9(x,y,z) =x+y+z

ker(Q) = s bl (e S ker(Q) = .1
ker(Q) + im(f) vl (e 2
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Db WS G dIR3 (e o adll Gadail) Ll
JR3 - R3 Hx,y,z)=(—x—-y—2z,—x—y—20)

G b 2 ds dim(ker(30))et ker(H)o= .1
HX) = (—2X) W R3 Ada S ker(H + Idg) = 2
ker(H + Idg)® ker(3) J» 3
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(Les Matrices) <l siadll : 3 o8 ) Alulull
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A= 5 v m= D= 7 )

A,B,C: clidad e dSas )yl ]
DA jaliallaagl 2

A2 ;5 bay ;3
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1 0 1 1 0 1
B=|{-4 1 -2 A=|-1 3 1
0O o0 1 1 -2 -1

A.B sB.A sl (]

Lads e 2

A.(B.C) 5B.(A.C) wa) 3
LaMiik 4
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dij = i+j sinon
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A+B=(_21 :1[21‘)0}5,%(5:‘33661:)/ |
26-48=(7> 2 )osamxety = 2
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